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Szervező: Magyarországi LEADER Központ  

Együttműködő partnerek: Magyar Turizmus Zrt., a Földművelésügyi és 
Vidékfejlesztési, valamint az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium 

A rendezvény időpontja: 2007. szeptember 21-23.  

A rendezvény célja 

A rendezvény a magyar lakosság figyelmét kívánja felhívni a magyar vidék szépségére 
és különlegességére, a vidék változatos turisztikai kínálatára, a vidéki 
látványosságokra és pihenési lehetőségekre, továbbá szeretné megmutatni, hogy a 
kikapcsolódáshoz belföldön eddig még fel nem fedezett lehetőségek sokasága 
található meg. 

A rendezvény ösztönzi a vidéki térségekben a vállalkozók, civil szervezetek és 
önkormányzatok közötti összefogást. A vidéki turizmusfejlesztés érdekében a 
Magyar Vidéki Turizmus Napjai eseményen való közreműködés előfeltétele, hogy az adott 
térségre, településcsoportra vonatkozó összetett és egymást kiegészítő lehetőségek 
kerüljenek meghirdetésre, melyek a helyi szereplők LEADER elveken történő 
együttműködésén alapulnak és közös céljuk hosszú távon versenyképes turisztikai 
szolgáltatási csomagok kialakítása. 

A Magyarországi LEADER Központ, mint az esemény ötletgazdája, az országos 
kezdeményezés révén lehetőséget kíván teremteni az LEADER Program 
népszerűsítésére, az abban rejlő vidékfejlesztési lehetőségek tudatosítására, 
illetve a Magyarországon jelenleg is futó LEADER+ Program helyi résztvevőinek 
bemutatására. 

A rendezvény leírása 

A LEADER+ Programban résztvevő Helyi Akciócsoportok, építve a kistérségi LEADER 
összefogásra, a területükre vonatkozóan összetett turisztikai csomagokat állítanak 
össze. A látogató így a szomszédos vidéki kistelepülések kínálatát összekapcsoló, 
szélesebb szállás-, étkezési és aktív kikapcsolódást is biztosító programlehetőségek közül 
választhat.  

A rendezvény időtartama alatt, illetve azt megelőzően is, a LEADER közösségek egy 
Információs Pont kialakításával tájékoztatják a vidéki turisztikai lehetőségek iránt 
érdeklődőket. A látogatók itt kaphatnak folyamatos telefonos segítséget a programokkal 
kapcsolatban, illetve szükség szerint eligazítást a lehetőségek elérhetőségéről. 
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A rendezvényen LEADER akciócsoportok területén működő, turisztikához kapcsolható, a 
magyar vidék jellegzetességeit, szépségét, hagyományait bemutató vállalkozók, 
önkormányzatok és civil szervezetek vehetnek részt. Az akciócsoportok területén kívül 
eső települések a turisztikai kínálat sokszínűbbé tétele érdekében korlátozott számban 
bevonhatóak a kezdeményezésbe.  

A résztvevő szolgáltatók a rendezvény idején szolgáltatásaik árából legalább 30%-os 
árkedvezményt biztosítanak a vendégeknek, de a kedvezmény mértéke helyenként a 
100%-ot is eléri.  

A rendezvény széleskörű bemutatása és népszerűsítése a Magyar Turizmus Zrt. 
együttműködésével valósul meg. 

Újszerűség 

Az Európai tapasztalatok azt mutatják, hogy leginkább azok a települések, illetve azok a 
fejlesztések lehetnek sikeresek és versenyképesek, amelyek összehangolják a három 
szféra (civil, vállalkozói, önkormányzati) fejlesztési elképzeléseit. Egyéni, önálló, 
másoktól elzárkózó fejlesztések, programok nehezen válnak fenntarthatóvá, különösen 
vidéki kistelepüléseken. A LEADER Program kitűnő lehetőséget biztosít az 
együttműködésre, megteremti a térségi összefogás alapjait.  

A Magyarországi LEADER Központ feladata az akciócsoportok munkájának szakmai 
támogatása, az egymást segítő közreműködések kialakítása, képzések és 
tapasztalatcsere biztosítása. A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 
megbízása alapján, illetve annak szakmai felügyelete mellett a Központnak 2006. május 
eleji működése óta eltelt idő alatt sikerült megteremteni a magyarországi LEADER 
Közösségek közötti aktív kapcsolatrendszert. Az akciócsoportok hálózata lehet 
az alapja a térségek közötti együttműködéseknek, a közös fejlesztési célok és 
projektek megvalósításának, illetve az olyan közös rendezvényeknek is, mint a 
Magyar Vidéki Turizmus Napjai.  

Magyarországon nem volt még példa ilyen rendezvényre. A kezdeményezést a LEADER+ 
Program és a LEADER vidéki hálózat nélkül nem lehetne megvalósítani. Az FVM és a 
LEADER Központ bízik benne, hogy sikerül hagyományt teremteni, és a 
rendezvénnyel sikerül a helyi vállalkozók, civil szervezetek és önkormányzatok 
közötti, valamint a magyar vidéki térségek közötti összefogást, együttműködést 
elősegíteni.  

A vidéki turizmus fejlődésének elengedhetetlen feltétele az összetett és sokszínű, 
kistelepüléseket összefogó turisztikai csomagok létrehozása. A LEADER 
összefogás erre a célra is kitűnően alkalmas. A változatos falusi, kisvárosi szálláshelyek 
és éttermek mellett kiegészítő, az aktív pihenést lehetővé tévő programok egyszerre 
jelennek meg, például a helyi érdekeltségű múzeumok látogatása, túrázás, evezés, 
lovaglás, kerékpározás vagy a természeti értékek megóvására oktató tanösvények 
bejárása. A turisztikai csomag sikerének egyik záloga az esemény idejére, valamint 
lehetőleg azt megelőzően is fenntartott információs szolgáltatás kialakítása, amely 
folyamatosan az érdeklődők és odalátogatók rendelkezésére áll. A „Információs Pont” 
szolgáltatás kialakításában és időszakos fenntartásában együttműködnek a helyi 
gesztorszervezet, a LEADER Központ munkatársai, illetve a Tourinform irodák hálózata. 

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program korábban nem látott lehetőséget biztosít a 
turisztikai és az ahhoz kapcsolódó vidéki fejlesztések megvalósítására. A LEADER 
alapelvek külön érdeme, hogy a vidéki térségekben nem egyedülálló fejlesztési 
projektek jönnek létre, hanem összehangolt fejlesztési projektláncok.  

A turisztikai vállalkozások, az érintett civil szervezetek és önkormányzatok így közös 
célok mentén, közös stratégia alapján fejleszthetnek.  

 
A rendezvényről további információ: 

www.hazajaro.hu 

 
Magyarországi LEADER Központ 

1051 Budapest, Szent István tér 11/b. V/1. 
Telefon: (1) 302 1824 

E-mail: leader@leader.co.hu 
Honlap: www.leaderkozpont.hu 

 


